

Международный день борьбы с наркоманией и наркобизнесом



1 марта

Наркомания - зло

Наркомания представляет собой глобальную угрозу для здоровья населения всей планеты.

Число наркозависимых людей год от года лишь увеличивается, а их возраст становится моложе.

Это беда общепланетного масштаба, а не отдельно взятой личности или семьи.

Дата основания

В целях борьбы с распространением наркотиков, привлечения внимания общественности к проблеме Генеральная ассамблея ООН в **1987 году** выступила с инициативой учреждения соответствующей даты. С тех пор **1 марта** - День борьбы с наркоманией и наркобизнесом.



Факты

- От употребления наркотиков страдает все население, проблема является общенациональной.
- Ущерб от дорожных происшествий и преступлений, совершенных под действием наркотического опьянения, а также затраты на здравоохранительную систему оценивается в миллиарды.
- Наркотики, стимулирующие поднятие эмоционального настроения и «дарящие» повышенную энергетику приводят к зависимости после первой дозы.
- Любой наркотик меняет строение мозга человека на химическом уровне.

Наркомания - угроза жизни

Наркомания представляет угрозу жизни и здоровью не только для отдельного человека, а для всего общества.

Наркомания приводит к физической, нравственной и социальной деградации личности, она толкает «потерявших себя» на преступления. Наркоманию следует рассматривать как бедствие, против которого общество должно воздвигнуть непреодолимый барьер.



Как отказать?

1. Назови причину. Скажи тем, кто тебе предлагает, почему не хочешь принимать наркотик. **"Я знаю, что это опасно для меня".**
2. Будь готов к различным видам давления. Люди, предлагающие наркотики, могут быть дружелюбны или агрессивны. **Будь готов уйти или сделать что-нибудь, что могло бы уменьшить давление со стороны.**
3. Сделай это просто для себя. **Ты не должен объяснять всем свои причины.** Просто скажи "Нет".
4. Имей какое-нибудь дело. Если ты занят, это уже будет причиной отказа от наркотиков. Даже если ты скажешь, что всего-навсего собираешься просто пойти поесть, то это уже возможность избежать ситуации, когда ты находишься "под нажимом".
5. Избегай ситуации. Страйся быть подальше от этих мест, от этих людей.
6. Дружи с теми, кто не употребляет наркотики. Твои настоящие друзья не будут заставлять тебя принимать наркотики, пить спиртное и не будут делать этого сами.

У тебя есть выбор!

Куда сообщить о наркотиках? Контроль наркотиков

Сообщение о происшествиях в том числе о незаконном распространении наркотических средств (преступности, событиях, угрожающей личной или общественной безопасности, а также иных обстоятельствах, требующих проверки возможных признаков преступления или административного правонарушения) круглосуточно принимаются и незамедлительно регистрируются в дежурных частях территориальных органов внутренних дел по телефону 02 (со стационарных телефонов) или 102 (с мобильных средств связи)

В соответствии с Указом Президента России от 05.04.2016 №156 "О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции", служба ФСКН - упразднена, и создано **Главное управление по контролю за оборотом наркотиков при МВД России**. На данный момент анонимно сообщить о распространении "веществ" не представляется возможным.

Вы можете отправить сообщение со странички официального сайта полиции, адресованное Главному управлению по контролю за оборотом наркотиков

Зайдите на страничку со списком подразделений для приёма обращений граждан.
mvd.ru/request_main

Борьба с наркотической зависимостью

Способы борьбы с распространением наркотиков противодействие наркоторговле осуществляется во всём мире.

Чтобы противостоять незаконному обороту наркотических веществ, объединили усилия страны. В рамках сотрудничества совершенствуется нормативно-правовая база, разрабатываются программы противодействия ведению наркобизнеса, пресекается контрабанда запрещённых веществ через территории государств.

Специалисты проводят следственные и правовую помощь по уголовным и гражданским



Борьба с наркотиками это общее дело!





Наркомания -
жизнь
без будущего

Скажи наркотикам «Нет»!

Крайне важно научиться отличать хорошее от плохого, самостоятельно мыслить и уметь говорить «Нет».

О том, что наркотики - это зло, необходимо помнить не только в День борьбы с наркобизнесом, но и во все остальные 364 дня в году.

